



## 取扱説明書

Kandy カラーは輸入品を含むと染料が多くを占め一般的に色飛びが激しい塗料と言われております。しかし、この diva Kandy は顔料を使用することにより色飛びを最大限に抑える Kandy カラーとして開発しました。一般的に顔料は粒子感が大きい為、隠ぺいの良い塗料とされておりますが、弊社開発の diva Kandy は顔料を染料の粒子感(NANO 粒子)に砕く、と言う技術により実現した Kandy カラーなのです。

- 1. 下地処理を行います。塗装面を市販のサンドペーパーで軽く擦って下さい。
- 2. ベースカラーは粗目のシルバーをペイントして下さい。(SHOW UP basecolor  $_{ }$   $_{$
- 3. ベースカラーペイント後、diva キャンディーをペイントします。
  - ※ マイクロボトル薄め液 100%希釈でご使用して下さい。
  - ※ diva キャンデーを重ねてペイントする際は必ず 3~5 分のインターバルを取って下さい。
  - ※ お好みの色合いになればフィニッシュして下さい。回数を重ねるほど色が深くなります。
- 4. diva キャンデーペイント後、トップコートクリアーでフィニッシュして下さい。

※カラーメッキ調に仕上げる場合は弊社 <u>TERRA KROME シリーズ</u>にお使いください。TERRA KROME をペイント後、 TERRA KROME をよく乾燥させ、diva Kandy を一度に厚塗りせず薄く均一にお好みのカラーになる迄重ねて下さい。 色決後、トップコートクリアーでフィニッシュして下さい。

## 使用上のご注意

使用中、使用後に体に異常を感じた場合は直ちに医師の診断を受けてください。万が一、目や口の中等に入った場合は、大量の水で洗浄し、直ちに医師の診断を受けてください。作業時にはマスク、保護手袋、防護服を着用し長時間の吸引は避けてください。発火の可能性がありますので、高温になる場所や火気の近くに放置しないでください。性質が変化するため、専用以外のシンナーや溶剤を混ぜないでください。



株式会社シグナル SHOW UP Division 〒562-0024 大阪府箕面市粟生新家 2-6-8 Tel. 072-727-7123 Fax. 072-727-2678

Email. info@showup.jp https://www.showup.jp